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ARCHAEOLOGY
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Fengfeng Mining District Office of Protection and
Management of Cultural Relics & Center for the Art
of East Asia, University of Chicago: THE CAVE OF
THE ENGRAVED SCRIPTURES AT NORTHERN
XIANGTANGSHAN: CAVES 1, 2, AND 3 IN THE
SOUTHERN SECTOR Bei Xiangtang Shan Shiku
Kejingdong: Nanqu 1,2,3 haoku Kaogu Baogao 8.5 x
11.25”, approx. 250 pp, color plates, b/w rubbings,
text in Chinese with English abstracts, paper, Beijing, 2013. ltem # 43963
ISBN 9787501038831 (Wenwu < 4411 /f57F) Price: $50.00
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Hangzhou Municipal Institute of Cultural Relics and Araeology & Xiaoshan
Distric Museum: THE CHAILINGSHAN EARTH MOUNT BURIALS IN
XIAOSHAN Xiaoshan Zhailingshan Tudun Mu 8.75 x 11.5”, 379 pp plus 143
color plates, b/w illustrations, text in Chinese, 2-page English abstract, board,
Beijing, 2013. Item # 44040 ISBN 9787501037209 (Wenwu ¥ $31 57) Price:
$95.00
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Instltute of Archaeology, Chinese Academy of Social
Sciences: JIAGU, QINGTONG, YUQI--SHANG
WANGCHAO WENWU CUNCUI [Oracle Bones,
Bronzes, Jades -- Selected Cultural Relics from the
Shang Dynasty] 8.2 x 10.25”, 120 pp, fully illustrated in
color, text in Chinese, paper, Beijing, 2013. ltem # 43985
ISBN 9787030386526 (Kexue %%/t /§57F) Price: $45.00
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Shanghai Museum & Shaanxi Provincial Institute of
Archaeology: INYU NIANHUA: SHANXI HANCHENG
CHUTU ZHOUDAI RUIGUO WENWU ZHENPIN
Golden Age of the Rui State: Zhou Dynasty Treasures
from Hancheng, Shaanxi Province 9.2 x 11.8”, 293 pp,
color plates, text in Chinese with English abstract, paper,
Shanghai, 2012. Item # 43958 ISBN 9787547903452 (Shanghai Shuhua F&
{5 ) Price: $70.00

VA, TR & B R 8 P
Shanxi Provincial Institute of Archaeology: SONG AND
JIN TOMBS WITH MURALS AT DONGLONGGUAN IN
FENYANG Fenyang Donglongguan Songjin Bihua Mu
8.75x 11.5”, xxiii, 306 pp plus 200 color plates, text in
Chinese with an English abstract, b/w illustrations, cloth,
d.j., Beijing, 2012. Item # 44103 ISBN 9787501034864
(Wenwu ¥ P H57) Price: $108.00
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State Admmlstratlon of Cultural Heritage: 2011 ZHONGGUO ZHONGYAO
KAOGU FAXIAN [Major Archaeological Discoveries in China in 2011] 7.25

x 10.25”, 195 pp., profusely illustrated in color, text in Chinese and English,
paper, Beijing, 2012. Item # 43921 ISBN 9787501034758 (Wenwu ¥ #1145
i) Price: $24.95
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State Admlmstratlon of Cultural Heritage: 2012 ZHONGGUO ZHONGYAO
KAOGU FAXIAN [Major Archaeological Discoveries in China in 2012] 7.25

x 10.25”, 181 pp., profusely illustrated in color, text in Chinese and English,

paper, Beijing, 2013. ltem # 43922 ISBN 9787501037056 (Wenwu ¥ #1145
) Price: $24.95
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201 3H '[—I‘[g[ F;I;%_Ff[fé; fﬂl E[%w #UEEIB

State Administration of Cultural Heritage: 2013
ZHONGGUO ZHONGYAO KAOGU FAXIAN [Major
Archaeological Discoveries in China in 2013] 7.25 x 10.25”,
181 pp., profusely illustrated in color, text in Chinese with
English abstracts for each article, paper, Beijing, 2014.
Item # 44022 ISBN 9787501039869 (Wenwu & Pt 45k)
Price: $24.95
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Wu, Hung & Li, Qingquan: BAOSHAN LIAOMU:
CAILIAO YU SHIDU [Baoshan Liao Tombs: Materials and
Interpretations] 6.8 x 9.8”, 212 pp, b/w illustrations and
79 color plates, text in Chinese, notes, paper, Shanghai,
2013. ltem # 44041 ISBN 9787547905920 (Shanghai
Shuhua H&{VFr) Price: $24.50

IR S et LR S JE RN
Wu, Hung & Zhu, Qingsheng & Zheng, Yan: GUDAI MUZANG MEISHU
YAN]IU DI ER ]I Studies on Ancient Tomb Art Vol.2 7.25 x 10.25”, 399 pp,
b/w illustrations, text in Chinese with an English table of contents, paper,
Changsha, 2013. Item # 43964 ISBN 9787535664631 (Hunan Meishu iﬁﬁﬁj%‘\
) Price: $25.00
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Xiaoshan Museum: SHAN QI YUE HUN: CHAILING
SHAN TUDUN MU KAOGU FAJUE CHENGGUO ZHAN
[Exhibition of Archaeological Excavation of Mounded
Tombs on Chailing Hills 8.5 x 11.25”, 104 pp, color
plates, text in Chinese, paper, Beijing, 2013. ltem #
44039 ISBN 9787501037216 (Wenwu ¥ Pl Hit)
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Price: $30.00

Browse and order titles online at: www.paragonbook.com 4
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Xu, Jian: AN LIU: 1949 NIAN ZHIQIAN ANYANG ZHIWAI
DE ZHONGGUO KAOGUXUE CHUANTONG Alternative
Traditions in Pre-1940 Chinese Archaeology 6.75 x 9.5”,
442 pp, text in Chinese, bibliography, flexible board,
Beijing, 2012. Item # 43961 ISBN 9787030334695 (Kexue
R[5 yt) Price: $17.50
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Yuan, Guangkuo & Ma, Baochun & Song, Guoding: HENAN ZAOQI KEHUA
FUHAO YAN]IU [Study on Ancient Inscribed Symbols in Henan Province] 7.5
x 10.5”, 312 pp plus 8 color plates, b/w illustrations, text in Chinese, board,
2012. ltem # 44101 ISBN 9787030346698 (Kexue &[5! 45iit) Price: $32.00
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Zheng, Yan: CONG KAOGUXUE DAO MEISHUSHI:
ZHENG YAN ZIXUAN ]I [From Archaeology to Art History:
Selected Works by Zheng Yan] 6.6 x 9.3”, 389 pp, b/w
illustrations, text in Chinese, paper, Shanghai, 2012. ltem #
44087 ISBN 9787208109599 (Shanghai Renmin 4 * ™
HAST) Price: $18.50

APPSR R TR

Zheng, Yan: SHIZHE DE MIANJU: HANTANG MUZANG
YISHU YAN]JIU Masking Death: Funerary Art of Medieval
China 7.25 x 10.2”, 421 pp, b/w illustrations, text in
Chinese, paper, Beijing, 2013. Item # 44086 ISBN
9787301217948 (Beijing Daxue -|“fli -5") Price: $18.50
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] Yu, Zhuoyun: GUGONG JINGDIAN: GUGONG
JJANZHU TUDIAN Classics of the Forbidden City:
Architecture of the Forbidden City 11.5 x 11.5”,

319 pp., profusely illustrated, mostly in color, b/w
diagrams, text in Chinese, cloth spine illustrated
boards, slipcase, Beijing, 2007. **Due to its size
and welght the shipping cost is $9.95(USA address) and $25.00 (non-USA
address) Item # 34482 ISBN 9787800476556 (Forbidden City Publishing
House ZX 2505 ) Price: $80.00

ART GENERAL
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Li, Jun: CHUANYUE LILUN YU LISHI: LI JUN ZIXUAN |I [Passing Through
Theory and History: Selected Works by Li Jun] 6.6 x 9.3”, 433 pp, text

in Chinese, paper, Shanghai, 2012. ltem # 44085 ISBN 9787208110144
(Shanghai Renmin &1 * N HTAN) Price: $18.50

FHERRFS A 857 & 2i8

Li, Song: ZHONGGUO DAOJIAO MEISHUSHI: DI

Y1 JUAN A History of Chinese Daoist Art: Volume 1

10 x 13.5”, 420 pp, text in Chinese with English list of
contents, color illustrations, cloth, slipcase, 2012. **Due
to its size and weight, the shipping cost is $9.95(USA
address) and $59.95 (non-USA address) ltem # 43970
ISBN 9787535643155 (Hunan Meishu j‘ﬁﬁﬁ:]%\‘/*)

Price: $225.00
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Yang, Zhishui: GUSHIWEN MINGWU XINZHENG (2 VOLS) [New Evidence
of Poetry and Literature (2 vols)] 6.5 x 10”, 570 pp, fully illustrated in b/w and
color, text in Chinese, bibliography, paper, Beijing, 2013. Item # 44049 ISBN
9787800474606 (Forbidden City Publishing House X251 L ¥yt Price:
$50.00
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HU HUA ZHANG: THE CACHE WITH BRONZE
VESSELS OF THE SHAN FAMILY AT THE YANGJIACUN
VILLAGE, MEI COUNTY, BAOJI CITY 8.5 x 11.4”, 363 pp,
color plates, text in Chinese with English captions, cloth,
2008. Item # 44070 ISBN 9787501023172 (Wenwu < P4¢1}
457 Price: $92.50
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Beijing Wenwu Jingcui Daxi Bianweihui: BEIJING WENWU JINGCUI DAXI:
QINGTONG QI JUAN Gems of Beijing Cultural Relics Series: Bronzes 8.5
x 11.5”, 284 pp., 273 color plates, text in Chinese with English summaries
and list of plates, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 2001 Item # 25738 ISBN
7200044989 (Beijing Chubanshe ™11 %5wt) Price: $74.95

T 20 [
Chen, Cantang: XIHAN LONGWEN JING [Dragon-pattern
Mirrors of the Western Han Dynasty] 8.5 x 11.5, 164 pp,
162 color plates, text in Chinese, board, Shanghai, 2012.
Item # 43952 ISBN 9787532565832 (Shanghai Guji _F&i Fi
;ﬁ) Price: $45.00
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Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 01 XIA SHANG Bronze Treasures of China Vol.
1 Xia and Shang Dynasties Part 1 8.75 x 11.5”, 216 pp., 170 color plates, text
in Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14498 ISBN 7501008892
(Wenwu ¥ Pt 457 Price: $89.95

S SR 2 2 2 () (I, 0 S 250005 ) 2 25
Edltorlal Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 02 SHANG 2 Bronze Treasures of China Vol. 2
Shang Dynasty Part 2 8.75 x 11.5”, 212 pp., 140 color plates, text in Chinese,
cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. ltem # 14499 ISBN 7501009333 (Wenwu ¥
Patlvp5it) Price: $89.95
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Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO

QINGTONGQI QUANJI VOL. 03 SHANG 3 Bronze Treasures of China Vol. 3

Shang Dynasty Part 3 8.75 x 11.5”, 311 pp., 214 color plates, text in Chinese,

cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14500 ISBN 7501009341 (Wenwu ¥
PutlH5iik) Price: $89.95

FLIESI R0 2 524 g () FOESI) 03 2Rj0845 1 2 25

Editorial Commiittee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO

QINGTONGQI QUAN]JI VOL. 04 SHANG 4 Bronze Treasures of China Vol. 4

Shang Dynasty Part 4 8.75 x 11.5”, 257 pp., 189 color plates, text in Chinese,

cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 7640 ISBN 7501010366 (Wenwu ¢
Putl 57k Price: $89.95
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Editorial Committee OIBronze Treasures Series: ZHONGGUO

QINGTONGQI QUANJI VOL. 05 XI ZHOU 1 Bronze Treasures of China Vol.

5 Western Zhou Part 1 8.75 x 11.5”, 267 pp., 202 color plates, text in Chinese,

cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14501 ISBN 7501008973 (Wenwu ¥
JLHPS ) Price: $89.95
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Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO

QINGTONGQI QUANJI VOL. 06 XI ZHOU 1 Bronze Treasures of China Vol.

6 Western Zhou Part 2 8.75 x 11.5”, 263 pp., 197 color plates, text in Chinese,

cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14502 ISBN 7501009392 (Wenwu ¥
JH YP5it) Price: $89.95

[R50 7 0 ) IESIT) 88 2 S 085 F 2 5
Edltorlal Committee offBronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 07 DONG ZHOU 1 Bronze Treasures of China
Vol. 7 Eastern Zhou Part 1 8.75 x 11.5”, 221 pp., 150 color plates, text in
Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14504 ISBN 7501010331
(Wenwu ¥ P51 45) Price: $89.95
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Editorial Commiittee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 08 DONG ZHOU 2 Bronze Treasures of China
Vol. 8 Eastern Zhou Part 2 8.75 x 11.5”, 242 pp., 205 color plates, text in
Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14505 ISBN 7501008558
(Wenwu ¥ PatlVyit) Price: $89.95

ISP & 9 151 ) (I 2 2095 112
Editorial Committee ot Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUAN]I VOL. 09 DONG ZHOU 3 Bronze Treasures of China
Vol. 09 Eastern Zhou Part 3 8.75 x 11.5”, 263 pp., 179 color plates, text in
Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1997. Item # 7642 ISBN 7501009449
(Wenwu ¥ Pl 457 Price: $89.95
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Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUAN]JI VOL. 10 DONG ZHOU 4 Bronze Treasures of China
Vol. 10 Eastern Zhou Part 4 8.75 x 11.5”, 236 pp., 176 color plates, text in
Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 14507 ISBN 7501010412
(Wenwu ¥ Pt 457 Price: $89.95

FIESHE) A 2 S VAR Ui S 2 S 1 2 2
Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 11 DONG ZHOU 5 Bronze Treasures of China
Vol. 11 Eastern Zhou Part 5 8.75 x 11.5”, 222 pp., 178 color plates, text in
Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1997. Item # 7641 ISBN 7501009562
(Wenwu ¥ Pt 457 Price: $89.95
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Editorial Commiittee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO

QINGTONGQI QUANJI VOL. 12 QIN HAN Bronze Treasures of China Vol. 12

Qin and Han Dynasties 8.75 x 11.5”, 242 pp., 179 color plates, text in Chinese,

cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 4800 ISBN 7501010439 (Wenwu ¥
JH H5E) Price: $89.95
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Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 13 BA SHU Bronze Treasures of China Vol. 13
Ba and Shu Bronze Cultures in Sichuan 8.75 x 11.5”, 234 pp., 195 color plates,
text in Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1994. (o.p.) ltem # 4792 ISBN
750100773X (Wenwu ¥ Putl 45it) Price: $89.95

IS/ 8 2 6140 FL) LS S 2 S 5008 i1 2 55

Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUANJI VOL. 14 DIAN, KUNMING Bronze Treasures of
China Vol. 14 Dian and Kunming 8.75 x 11.5”, 239 pp., 218 color plates,
text in Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1993. (0.p.) Item # 4796 ISBN
7501007454 (Wenwu ¥ P41 457t Price: $89.95

FIESIE R = 815 5 H R P s = &= el ks %

Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO
QINGTONGQI QUAN]JI VOL. 15 BEIFANG MINZU Bronze Treasures

of China Vol. 15 Northern Nationalities 8.75 x 11.5”, 257 pp., 241 color
plates, text in Chinese, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1995. ltem # 4793 ISBN
7501008418 (Wenwu ¥ 4L 57F) Price: $89.95

FIESI Ty ShR 2 1216 S5 (IS S8 2 S 085 F1 2 2

Editorial Committee of Bronze Treasures Series: ZHONGGUO

QINGTONGQI QUANJI VOL. 16 TONGJING Bronze Treasures of China Vol.

16 Bronze Mirrors 8.75 x 11.5”, 290 pp., 212 color plates, text in Chinese,

cloth, d.j., slipcase, Beijing, 1998. Item # 4801 ISBN 7501010447 (Wenwu ¥
JH YP5it) Price: $89.95

(51 53t © SR 7 S P 3y o
Henan Administration of Cultural Heritage: KINGS AND MARQUISES:
EXHIBITION OF ANCIENT BRONZE CIVILIZATION OF HENAN, CHINA
Guowang yu Zhuhou: Zhongguo Henan Qingtong Wenming Zhan 8.5 x 11.5,
209 pp, color plates, text in English and Chinese, board, 2013. Item # 43992
ISBN 9787534841736 (Zhongzhou Guiji | [I}H %) Price: $68.00
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Henan Museum: DINGSHENG ZHONGHUA:
ZHONGGUO DING WENHUA Chinese Ding Culture
8.5x 11.5, 313 pp, color plates, line drawings, text in
Chinese, colth, d.j., Zhengzhou, 2013. Item # 43955 ISBN
9787534778452 (Henan Museum) Price: $120.00

TEFERHT AP PR () &4 & %

Huo Hongwel & Shi, Jiazhen: LUOJING TONGHUA: LUOYANG TONG]ING
FAIXNA YU YANJIU (2 VOLS) [Discovery and Research on Luoyang Bronze
Mirrors (2 Vols)] 8 x 11.5”, 420 pp, color plates and b/w rubbings, text in
Chinese, board, Beijing, 2013. ltem # 44038 ISBN 9787030390783 (Kexue %|
¢ L ) Price: $155.00

T SR 15
Jlang, Hongjie: l]ANYANG CHUTU TONG]JING [Bronze
Mirrors Excavated from Nanyang] 7.5 x 10.5”, 382 pp plus
116 color plates, b/w illustrations, text in Chinese, board,
Beijing, 2010. ltem # 44134 ISBN 9787501030996 (Wenwu
I Pl 45at) Price: $62.50

FIELT ) SRR R BV R [Nk 2 [

Li, Gang: ZHONGGUO BEIFANG QINGTONGQI DE OUYA CAOYUAN
WENHUA YINSU [The Cultural Elements of the Eurasian Steppes in the
Bronzes of Northern China] 7.5 x 10.5”, 268 pp plus 12 color plates, b/w
illustrations, text in Chinese, cloth, Beijing, 2011. Item # 44090 ISBN
9787501032570 (Wenwu ¥ P41 57t Price: $35.00

FITES™ 9L e s e ST SR ™ P |15

Lv, Xueming: ZHONGGUO BEIFANG DIQU CHUTU DE XIANQIN SHIQI
TONGDAO YAN])IU [Study of Pre-Qin Bronze Knives Excavated from
Northern China] 7 x 9.6”, 264 pp, text in Chinese, line drawings, flexible board,
Beijing, 2010. ltem # 43956 ISBN 9787030282835 (Kexue X[2 I 457) Price:
$20.00
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S
Palace Museum: BRONZES GALLERY OF THE PALACE
MUSEUM 8.5 x 11.2", 304 pp, color plates, text in Chinese,
flexible board, slipcase, Beijing, 2012. Item # 44077 ISBN
9787513403030 (Forbidden City Publishing House %< 25
LS Price: $78.00

LA IR PRI 7 SBRARRG L B T & BRPIR P i
Suizhou Museum & Shenzhen Museum: THE RITUAL BRONZE VESSELS
FROM SUIZHOU: ZHOU DYNASTY BRONZES UNEARTHED FROM
SUIZHOU IN HUBEI PROVINCE 8.75 x 12", 215 pp, color plates, text in
Chinese, paper, Beijing, 2012. Item # 44075 ISBN 9787501035304 (Wenwu ¥
PurlSEk) Price: $52.00

Wang, Xinyi: SHANGZHOU TUXING WENZI BIAN [Dictionary of Pictographs
from the Shang and Zhou Periods] 7.75 x 10.5”, 804 pp, text in Chinese, b/w
illustrations, cloth, d.j., Beijing, 2007. ltem # 44014 ISBN 9787501021550
(Wenwu ¥ P57 Price: $45.00

S TE T AT (%) 97 &3k
Wen, Guang & Zhang, Changshou: WEN YOU
LUOZHAOTANG CANG QINGTONGQI TABEN (2
VOLS) [Bronze Rubbings from Wen You’s Luozhaotang
Collection (2 vols)] 10.25 x 14.25”, 249 pp, text in
Chinese, b/w illustrations, double page format, paper,
string bound format, 4 panel slipcase, Beijing, 2010.
Item # 44105 ISBN 9787501029457 (Wenwu ¥ P45
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Xichuan County Museum: XICHUAN CHUGUO QINGTONGQI JINGCUI
Selected Bronzes from the Chu State in Xichuan 8.75 x 11.5”, 193 pp, fully
illustrated in color, text in Chinese, leather, d.j., Zhengzhou, 2013. Item #
44071 ISBN 9787534843792 (Zhongzhou Guiji Hl"‘[‘[?l%) Price: $108.00
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Xu, Zhongwen & Zhou, CLangyuan HAN GUANGLING GUO TONG]JING
[Bronze Mirror from the Guangling State of Han Dynasty] 8.75 x 11.5, 344 pp,
fully illustrated in color, text in Chinese, board, Beijing, 2013. Item # 43953
ISBN 9787501038602 (Wenwu < #t1 457+) Price: $85.00

BUDDHIST ART

Fy’fl[fiil' : F‘sr@/l}?"] [ldr ],g, JHIT IR O

Feng, Hejun & Wang, Zilin: GUGONG |JINGDIAN:
GUGONG GUANYIN TUDIAN Classics of the
Forbidden City: Guanyin in the Collection of

the Palace Museum 11.5x 11.5”, 324 pp., fully
illustrated in color, text in Chinese, cloth spine,
pictorial boards, slipcase, Beijing, 2012. **Due to
its size and weight, the shipping cost is $9.95(USA
address) and $59.95 (non-USA address) Item # 43947 ISBN 9787513402149
(Forbidden City Publishing House 22555 T 457+) Price: $88.00

CAVE ART

FHEsIgL 2 Bl T’ Pl & % it

He, Xilin & Li, angquan ZHONGGUO MUSHI BIHUA SHI [History of
Chinese Tomb Murals] 10.5 x 11.5, 480 pp, fully illustrated in color, text in

Chinese, cloth, d.j., 2009. Item # 44100 ISBN 9787040265859 (Gaodeng
Jiaoyu FJ 7=7]) Price: $90.00

FPERE - > TIT 7104 ~ 140 ~ 1597 ‘?U%Jﬁ

Liu, Jinglong: BINYANG CAVES: CAVE 104, 140, 159 OF
LONGMEN GROTTOES Binyang Dong: Longmen Shiku Di
104, 140, 159 Ku 10.4 x 14.4”, 244 pp, text in Chinese with
English and Japanese profiles, color plates, rubbings, line
drawings, cloth, slipcase, Beijing, 2010. (0.p.; sl bumped
on top edge of front cover, otherwise new.) **Due to its
size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address)
and $59.95 (non-USA address) Item # 44104 ISBN 9787501031030 (Wenwu
T PutlVi5wE) Price: $102.00

13
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Shaanxi Provincial Institute of Archaeology: THE SUI DYNASTY MURAL
PAINTING TOMB IN SHUICUN, TONGGUAN Tongguan Shuicun Suidai
Bihuan Mu 8.75 x 11.5”, 169 pp plus 100 color plates, 7 12-panel fold-outs
in an additional folder, cloth spine, board, Beijing, 2013. Item # 43994 ISBN
9787501036530 (Wenwu < Pl 45iit) Price: $68.00

FIESIET - B 22 62 (101f]) (AL ET
Xu, Guangji: ZHONGGUO CHUTU BIHUA QUAN]JI (10 VOLS) The Complete
Collection of Murals Unearthed in China ( 10 Vols) 8 x 13.25”, 2274 pp, 10
volumes, color plates, text in Chinese, board, 2011. Special order from China.
Please contact for details. Item # 44137 ISBN 9787030307200 (Kexue %[/}
H5t) Price: $1,056.00

CERAMICS

= gi%ﬁ;'#:ﬁ () PV 2 L SANJIN YAOHUO:
ZHONGGUO GUDAI SHANXI TAOQI TEZHAN [Special
Exhibition of Chinese Ceramics from Shaanxi Province]
8.5x11.25”, over 300 pp, color plates, text in Chinese
with English captions and foreword, paper, Beijing, 2013.
Item # 44025 ISBN 9787501037179 (Wenwu ¥ P11 45t)

Price: $86.00

iR g
Capital Museum: SHOUDU BOWUGUAN CANGCI XUAN [Selected Porcelain
from the Capital Museum] 7.25 x 10”, 165 pp., 165 color plates, text in
Chinese with English abstract, paper, Beijing, 1991. ltem # 15989 ISBN
7501005672 (Wenwu ¥ 4L VP5it) Price: $25.00

B SRR L 2 i

Capital Museum: WEN WI:IN YU SE ZHAO CI OU: LONGQUANYAO QINGCI
YISHU The Art of Longquan Celadon 9.25 x 11.5”, 135 pp, fully illustrated

in color, appendix, bibliography, paper, Beijing, 2012. ltem # 43967 ISBN
9787540228026 (Beijing Yanshan J“Hi3:||) Price: $45.00
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Center for the hlnese rchaeology, Peking Unvisersity & East Zhejiang
Yueyao Celadon Museum: VIBRANT GREENS: CELADON GLAZES OVER
TWO MILLENNIA (2 VOLS) Masterpieces from the East Zhejiang Museum
of Yue Celadon Ware 8.5x 11.5”, 613 pp, color plates, line drawing, text in
Chinese, cloth, slipcase, Beijing, 2013. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) ltem #
44076 ISBN 9787501038732 (Wenwu < Putl 45t Price: $185.00

TR PR = [ () A PR = 2
7/—\~ & jiﬁlﬂjdj :}ﬂ Fi

Gems of Beijing Cultural Relics Series & Bejing Municipal
Bureau of Cultural Relics: BEIJING WENWU JINGCUI
DAXI: TAOCI JUAN (VOLUME 1) Gems of Beijing
Cultural Relics Series: Pottery and Ceramics (Volume 1)
8.5x11.5”, 253 pp., plus 31 illustrations, fully illustrated
in color, text in Chinese with English captions, cloth, d.j.,
Beijing, 2004. ltem # 43971 ISBN 7200049018 (Beijing Chubanshe {11/}

) Price: $74.95

=

AP PuER S s IBZ0E () I PSR S = 50 2 & AT Y
Gems of Beijing Cultural Relics Series & Bejing Municipal Bureau of Cultural
Relics: BEIJING WENWU JINGCUI DAXI: TAOCI JUAN (VOLUME 2) Gems
of Beijing Cultural Relics Series: Pottery and Ceramics (Volume 2) 8.5 x 11.5”,
262 pp., plus 37 illustrations, fully illustrated in color, text in Chinese with
English captions, cloth, d.j., Beijing, 2004. Item # 31766 ISBN 7200049026
(Beijing Chubanshe JJ*HitT/{wt) Price: $74.95

PR A P R P AT A A 2 1
Guilin Museum: GUCI FENGYUN: GUILIN BOWUGUAN
CANG MINGDAI MEIPING SHANGXI [Meiping from the
Collection of the Guilin Museum] 8.5 x 11.25”, 158 pp,
color plates, text in Chinese, paper, Beijing, 2012. ltem #
44079 ISBN 9787501034697 (Wenwu ¥ P44 T) Price:
$52.50

15 o
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Hubei Museum SPLENDOR OF PORCELAIN:
EXHIBITION OF YUAN AND MING BLUE AND WHITE
PORCELAINS IN JINGDEZHEN OF JIANGXI PROVINCE
Fu Liang Cui Se: Jiangxi Jingsezhen Yuanming Qinghua

Ci 8.5x11.5”, 199 pp, color plates, text in Chinese with
English captions, flexible board, Beijing, 2013. Item # 44012
ISBN 9787501038015 (Wenwu ¥ Pl 457t Price: $53.50

SRt Ny ,%ifﬁ

Li, Huibing: SONGDAI GUANYAO CIQI Official Kiln Porcelain of the Song
Dynasty (960-1279) 8.5 x 11.25”, 223 pp,fully illustrated in color, text in
Chinese, board, slipcase, Beijing, 2013 Item # 43968 ISBN 9787513404167
(Forbidden City Publishing House ZZ 2215 ¥5i) Price: $62.50

FIES 6 2 Bl & 42
Li, Jingzhou & Liu, Aiye: ZHONGGUO DENGFENG YAO [Dengfeng Kiln in
China] 8.5 x 11.25”, 176 pp, fully illustrated in color, text in Chinese, English
table of contents and preface, paper, Beijing, 2011. Item # 44023 ISBN
9787501032976 (Wenwu ¥ P41 5it) Price: $45.00

L;;é i R RS e ER N
Palace Museum: SELECTION OF DING WARE:

THE PALACE MUSEUM’S COLLECTION AND
ARCHAEOLOGICAL EXCAVATION Dingci Yaoji: Gugong
Bowuyuan Zhancang Ji Chutu Dingyao Ciqi Huicui 8.5

x 11.2”, 359 pp, fully illustrated in color, text in Chinese,
English captions and basic descriptions, English abstract
and foreword, flexible boards, slipcase, Beijing, 2013 Item # 44030 ISBN
9787513403337 (Forbidden City Publishing House X255 L it Price:
$86.00
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Palace Museum: SELECTION OF JUN WARE:

THE PALACE MUSEUM’S COLLECTION AND
ARCHAEOLOGICAL EXCAVATION Junyao Yaji: Gugong
Bowuyuan Zhancang ji Chutu Junyao Ciqi Huicui 8.5 x
11.27, 359 pp, fully illustrated in color, text in Chinese,
English captions and basic descriptions, English abstract
and foreword, flexible boards, slipcase, Beijing, 2013. ltem # 44029 ISBN
9787513404839 (Forbidden City Publishing House X255 L it Price:
$86.00

Ff['sr‘?l{%i[' :ﬁ'sr'rf{ e et dl FL['V Hﬁ]% e

Palace Museum, Beijing: GUGONG JINGDIAN: GUGONG TAOCI TUDIAN
Classics of the Forbidden City: Ceramics of the Forbidden City 11.5x 11.5”,
318 pp., fully illustrated in color, text in Chinese, cloth spine, pictorial boards,
Beijing, 2010. **Due to its size and weight, the shipping cost is $9.95(USA
address) and $59.95 (hon-USA address) Item # 37662 ISBN 9787800479977
(Forbidden City Publishing House 222715 ¥57+) Price: $80.00

BRSNS o 8 TR B IR
Shanghai Museum: SPLENDORS IN SMALT: ART OF
YUAN BLUE-AND-WHITE PORCELAIN You Lan Shen
Cai: Yuandai Qinghua Ciqi Teji 9 x 12", 277 pp, text

in Chinese with English abstracts, color plates, paper,
Beijing, 2012. ltem # 44000 ISBN 9787547904886
(Shanghai Museumfi@iﬁ]?ﬂﬁ{) Price: $68.50

5T ¢ SR T 2 P
Shen, Qionghua: EXHIBITION OF GORYEO CELADON WARES FROM
GANG]IN OF KOREA Feise Chu Gaoli: Hanguo Kangjin Gaoli Qingci Tezhan
8.5x11.5, 151 pp, more than 100 color plates, text in Chinese with Korean
forewords and English captions, cloth spine, pictorial board, Beijing, 2012.
Item # 43950 ISBN 9787501036257 (Wenwu ¥ Pl 457 Price: $40.00
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Tianjian Museum: QING LAN YA JING: GUANCANG
MINGQING QINGHUA CIQI CHENLIE Blue and White
Porcelain of the Ming and Qing Dynasties Collected by
the Tianjin Museum 8.5 x 11.25”, 91 pp, fully illustrated,
text in Chinese, paper, Beijing, 2013. ltem # 43988 ISBN
9787501038121 (Wenwu ¥ $4H V5t Price: $22.50

sengrmazE W
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Wang, Guangyao ZHONGGUO GUDAI GUANYAO ZHIDU [Ancient Chinese
Official Kiln System] 6.5 x 10", 213 pp, fully illustrated in color, text in Chinese,
paper, Beijing, 2004 Item # 44048 ISBN 9787800474637 (Forbidden City
Publishing House Z< 2505 T 47t) Price: $20.00

ﬁ’sr” 9/ i (LN [ é‘f [idlr = ]@ =

Wang, Jianhua: GUGONG jINGDIAN YIXING ZISHA TUDIAN Classics of
the Forbidden City: Yixing Zisha 11.5 x 11.5”, 288 pp, fully illustrated in color,
text in Chinese with English captions, foreword, index of plates and postscript,
cloth spine, pictorial boards, Beijing, 2012. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00 (non-USA address) ltem #
43945 ISBN 9787513403559 (Forbidden City Publishing House 255511

) Price: $88.00

RN (8 ) PG

Ye, Zhemin: ZHONGGUO CIZHOU YAO (2 VOLS)
[China Cizhou Kilns (2 Vols)] 8.5 x 11.5”, 2 Volumes,

397 pp., 417 pp., profusely illustrated in color, text in
Chinese, 24 page English essay on A General Survey of
Cizhou Kilns by Ye Zhemin, cloth, d.j., Shijiazhuang,
2009. ltem # 37190 ISBN 9787531032021 (Hebei Meishu
iﬁ“j“‘%@*) Price: $188.00

R T TR T s

Zhejiang Antique Archaeology Institute: GU YUE Cl YUN: ZHEJIANG CHUTU
SHANGZHOU YUANSHI CI JICUI [The Rhyme of Ancient Yue: Selected Proto-
porcelain Unearthed from Zhejiang of Shang and Zhou Dynasties] 8.75 x
11.5”, 257 pp, color plates, text in Chinese, board, Beijing, 2010. Item # 43993
ISBN 9787501030866 (Wenwu < *t1 457k) Price: $88.00
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Chen, Lihua: GUGONG JINGDIAN: GUGONG

FALANG TUDIAN Classics of the Forbidden City:
Enamels in the Collection of the Palace Museum
11.5x11.5”, 330 pp., fully illustrated in color, text

in Chinese, cloth spine, pictorial boards in slipcase,
Beijing, 2011. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00 (non-USA address) Item #
43944 1SBN 9787513401654 (Forbidden City Publishing House 2525t 4y
) Price: $88.00

DECORATIVE ART

AL PR it (1) S Pk
T £ &,[*Fhmii/ffﬂ Eb

Gems of Beijing Cultural Relics Series & Bejing Municipal
Bureau of Cultural Relics: BEIJING WENWU JINGCUI
DAXI: GONGYIPIN JUAN (PART 1) Gems of Beijing
Cultural Relics Series: Works of Decorative Arts (Part I)
8.5x11.5”, 251 pp., plus 33 illustrations, fully illustrated
in color, text in Chinese with English captions, cloth, d.j.,
Beijing, 2006. Item # 44054 ISBN 7200049042 (Beijing Chubanshe J= itV
) Price: $68.50

FURNITURE

pﬁ's’[ffmj aS s'ﬁ[ﬁjﬁ;‘ : THE ART OF CLASSICAL CHINESE BEDS
Zao Rui Gong Qiao: Zhongguo Gu Woju 9 x 12", 190 pp, color plates, text
in Chinese, paper, d.j., Beijing, 2012. ltem # 43999 ISBN 9787501034352
(Wenwu ¥ Pl 457) Price: $48.00

T RIEZT TRl Al A P 3

Fan, Pelllng SHILI HONGZHUANG ZHEDONG DIQU MINJIAN
JIAZHUANG QIWU YAN]JIU [The Red Dowry: Research on Eastern Zhejiang
Marital Artifacts] 8.4 x 11.4”, 221 pp, color plates, text in Chinese, cloth,
Beijing, 2012. Item # 44037 ISBN 9787501035717 (Wenwu ¥ $1 5i) Price:
$86.00
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u, Changjiang & You, Qingqiao: SELECTED CHINESE
CLASSIC FURNITURE AT THE PRINCE GONG'’S PALACE
Gongwang fu Minggqing Jiaju Jicui 8.5 x 11.25”, 303 pp,
color plates, text in English and Chinese, paper, Beijing,
2008. Item # 43998 ISBN 9787501023349 (Wenwu ¥ $4t1}
457#) Price: $68.00

PRSP

Palace Museum, Beijing: GUGONG JINGDIAN: MING QING GONGTING
JIAJU Classics of the Forbidden City: Imperial Furniture of Ming & Qing
Dynasties 11.5x 11.5”, 355 pp., more than 300 color plates, text in Chinese,
cloth spine, pictorial boards, Beijing, 2008. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) ltem #
37863 ISBN 9787800476662 (Forbidden City Publishing House %< #5b5 1,
") Price: $80.00

IS PR s« A 2 T HI SRR @ <

Ren, David: LACQUERED CHINESE FU&NITURE: RESEARCH BASED

ON EXAMPLES FROM THE 10-18TH CENTURIES Zhongguo Gudai Xiuqi
Jiaju: Shi zhi Shiba Shiji Zhengju de Yanjiu 8.5 x 11.5”, 357 pp, color plates,
notes, bibliography, text in Chinese, cloth, Beijing, 2012. Item # 44001 ISBN
9787501035908 (Wenwu < 41t §57+) Price: $95.00

Fﬁﬁﬁl{%ﬂ' : ﬁyﬂﬂgﬁc%’é’ [l ﬁ'srlfﬁl,' el

The Palace Museum: GUGONG |JINGDIAN: GUGONG MINGSHI JIAJU
TUDIAN Classics of the Forbidden City: Ming-Style Furniture in the Palace
Museum Collection 11.5 x 11.5”, 294 pp., fully illustrated in color, text in
Chinese, cloth spine, pictorial boards in slipcase, Beijing, 2011. **Due to its
size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-
USA address) Item # 43937 ISBN 9787513402057 (Forbidden City Publishing
House & 2B Y5t) Price: $87.00

P T IPF 2 % %8

Zhu, Jiajin: MING QING SHINEI CHENSHE [Ming and Qing Dynasty Interior
Decoration] 6.5 x 10”, 199 pp, fully illustrated in b/w and color, paper, Beijing,
2004. Item # 33715 ISBN 780047464X (Forbidden City Publishing House %25
B YPyit) Price: $18.95
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GARDEN AND FLOWER ARRANGEMENT

P B g

Zhang, Shuxian: MINGQING WENREN YUANLIN YISHU

[The Arts of Scholar Gardens in the Ming and Qing] 6.5

x 10", 287 pp, fully illustrated in b/w and color, text in

Chinese, bibliography, paper, Beijing, 2011. ltem # 44044

ISBN 9787513400947 (Forbidden City Publishing House %%
DS Pmt) Price: $18.95

¢ T S B R 8 %
)?(Lljong, Zhaoming & Li, Qinghui: ARCHAEOLOGICAL,
SCIENTIFIC AND TECHNICAL STUDY ON THE GLASS
ARTIFACTS OF THE HAN DYNASTY UNEARTHED FROM
GUANGXI, CHINA 7.75 x 10.5”, 248 pp plus 20 color
plates, b/w illustrations, text in Chinese, cloth, d.j., 2011.
Item # 44091 ISBN 9787501031665 (Wenwu ¥ $1L 45t)

Price: $45.00

GOLD AND SILVER

TR PuER S e S 2GRS DY PR S = G 2 & T Y P
Gems of Beijing Cultural Relics Series & Bejing Municipal Bureau of Cultural
Relics: BEIJING WENWU JINGCUI DAXI: JINYINQI JUAN Gems of Beijing
Cultural Relics Series: Gold and Silver Wares 8.5 x 11.5”, 247 pp., plus 37
illustrations, fully illustrated in color, text in Chinese with English abstracts,
cloth, d.j., Beijing, 2004. ltem # 44056 ISBN 9787200048995 (Beijing
Chubanshe J=i T ¢yt) Price: $68.50

2RI IR £ 2 R R PR

Nanjing Museum: THE GOLDEN CHINA: GOLD ARTIFACTS OF ANCIENT
CHINA Jinse Zhongguo 8.5 x 11.25”, 447 pp, fully illustrated in color, all edges
gilt, text in Chinese with English captions, paper, d.j., Nanjing, 2013. ltem #
44024 ISBN 9787544741576 (Yilin Publisher iZpf 457t Price: $140.00
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Zhenjiang Museum: ZﬁEN]IANG CHUTU JINYI QI [Gold and Silver Wares
Unearthed from Zhenjiang] 8.75 x 11.5”, 173 pp, color plates, text in Chinese,
board, Beijing, 2012. Item # 43991 ISBN 9787501036417 (Wenwu ¥ P51 45
i) Price: $48.00

JADE

TR PR S TP PR A £
Beijing Wenwu Jingcui Daxi Bianweihui: BEIJING WENWU JINGCUI DAXI:
YUQI JUAN Gems of Beijing Cultural Relics Series: Jade 8.7 x 11.7”, 284 pp.,
309 color illustrations, text in Chinese with English foreword, introduction,
chapter summaries and captions, cloth, d.j., slipcase, Beijing, 2002. Item #
27339 ISBN 720004606X (Beijing Chubanshe =it /{5it) Price: $74.50

it 3 e C200) gk

Chang, Suxia: THE ATLAS OF ANCIENT CHINESE JADE
(2 VOLS) Zhongguo Gudai Yuqi Tupu 7.5 x 10.5”, 1125
pp, fully illustrated, some in color, text in Chinese, cloth
spine, board, slipcase, Beijing, 2013. Item # 44027 ISBN
9787515506180 (Gold Wall Press) Price: $175.00

EERLSL 2 (- ) SRR

Gui State Museum: JADES UNEARTHED FROM GUO STATE CEMETERY
(VOL.1) Guoguo Mudi Chutu Yugqi (1) 8.5x 11.5”, 164 pp, color plates, text
in Chinese with English captions, paper, Beijing, 2013. ltem # 44013 ISBN
9787030381637 (Kexue E|% 57+ Price: $57.00

TV R P Y B [ R
e A & VP

Institute of Archaeology, Chinese Academy of Social Sciences & Shenzhen
Museum: YUSHI ZHI HUN: ZHONGGUO SHEHUI KEXUE YUAN KAOGU
YANJIU SUO FAJUE CHUTU SHANGZHOU YUQI JINGPIN [Selected

Jades from Shang and Zhou Dynasties Excavated by the Institute of
Archaeology, Chinese Academy of Social Sciences] 8.5 x 11.25”, 158 pp, fully
illustrated in color, text in Chinese, paper, Beijing, 2013. Item # 43986 ISBN
9787501036745 (Wenwu ¥ P11 4t Price: $45.00
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Jlngzhou Museum: JINGZHOU CHU JADES: THE JADES
OF THE CHU STATE OF THE WARRING STATES PERIOD
UNEARTHED IN JINGZHOU PREFECTURE, HUBEI 8.75
x 11.5”, 203 pp, text in Chinese with English abstract, fully
illustrated in color, board, d.j., 2012. Item # 43965 ISBN
9787501035298 (Wenwu ¥ P4t i) Price: $78.00

R - iRy FITESH 18 = AR P iy

Tianjian Museum: JU SHANG ZHEN YU: GUANCANG ZHONGGUO GUDAI
YUQI CHENLIE Ancient Chinese Jade Articles Collected by Tianjin Museum
8.5x11.25", 79 pp, fully illustrated, text in Chinese, paper, Beijing, 2013. ltem
# 43987 ISBN 9787501037292 (Wenwu ¥ P41 457F) Price: $22.50

LHE T TR & S AR
X| an Museum JIN HUI YU DE: XI'AN BOWUYU
CANG JINYINQI YUQI JINGCUI [Selected Gold, Silver
and Jade from the Collection of the Xi’an Musuem] 8.25
x 11.25”, 199 pp, fully illustrated in color, text in Chinese,
paper, Beijing, 2013. Item # 43966 ISBN 9787501039333
(Wenwu ¥ P H57) Price: $60.00

P R

Xu, Liangyu: HAN GUANG LINGGUO YUQI Jade Wares of Guangling In Han
Dynasty 7.25 x 10.25”, 168 pp., fully illustrated in color, text in Chinese and
English, paper, Beijing, 2003. Item # 29545 ISBN 750101471X (Wenwu ¢
LAST) Price: $42.50

ﬁ’sr’fh z2dlr F‘rﬁ S NEEll ﬂfﬁfﬁn

Xu, Xiaodong: GUGONG JINGDIAN: GUGONG YUQI TUDIAN Classics of
the Forbidden City: Jade in the Collection of the Palace Museum 11.5 x 11.5”,
300 pp., fully illustrated in color, text in Chinese and English, cloth spine,
pictorial boards, slipcase, Beijing, 2013. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00 (non-USA address) Item #
43948 ISBN 9787513405010 (Forbidden City Publishing House <2555
) Price: $88.00
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Xu, Xiaodong: ZHONGGUO GUDAI HUPO YISHU Ancient Chinese
Amber Arts 6.5 x 9.75”, 266 pp., illustrated, most in color, text in Chinese,
bibliography, some in English, paper, Beijing, 2011. Item # 41401 ISBN
9787513400770 (Forbidden City Publishing House %= 255 V{5t Price:
$18.95

JEWELRY
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Ruan, Weiping: GUGONG JINGDIAN: QINGGONG
HOUFEI SHOUSHI TUDIAN Classics of the Forbidden
City: Jewelry of the Empress and Imperial Concubines in
the Collection of the Palace Museum 11.5 x 11.5”, 263
pp., fully illustrated in color, text in Chinese, cloth spine,
pictorial boards, slipcase, Beijing, 2012. **Due to its
size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00 (non-
USA address) Item # 43920 ISBN 9787513402521 (Forbidden City Publishing
House 22 2515 L AN) Price: $88.00

frpieed : g e

The Palace Museum: GUGONG JINGDIAN: GUGONG ZHONGBIAO
Classics of the Forbidden City: Timepieces in the Collection of the Palace
Museum 11.5 x 11.5”, 277 pp, fully illustrated in color, text in Chinese with
English captions, cloth spine, pictorial boards, slipcase, Beijing, 2012. **Due
to its size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00
(non-USA address) Item # 43939 ISBN 9787800476396 (Forbidden City
Publishing House Z &85 457) Price: $70.00

LACQUER
ﬁgfﬁfE%i[' : F[Jer [IV‘]; B[l [HJ:W Ha

Chen, Lihua: GUGONG JINGDIAN: GUGONG QIQI TUDIAN Classics of the
Forbidden City: Lacquerware in the Collection of the Palace Museum 11.5

x 11.5”, 323 pp., more than 300 color plates, text in Chinese, cloth spine,
pictorial boards, Beijing, 2012. **Due to its size and weight, the shipping cost
is $9.95(USA address) and $59.00 (non-USA address) Item # 43940 ISBN
9787513402156 (Forbidden City Publishing House %< 255§ V{5t Price:
$88.00

24


http://www.paragonbook.com

TR - LT IO A PRI

Hubei Provincial Museum: QIN HAN QIQI --
CHANG]JIANG ZHONGYOU DE XIUQI YISHU Lacquered
Articles in the Qin and Han Dynasties in the Middle
Reaches of the Yangtze 8.25 x 11.25”, 125 pp., fully
illustrated in color, text in Chinese, Preface in English and
brief English captions, paper, Beijing, 2007. Item # 34795
ISBN 9787501022434 (Wenwu < 411 Y{5iF) Price: $29.95

MUSEUMS AND PRIVATE COLLECTIONS

SIS ¥ P05 RS e
Guo, Fuchun: LVSHUN BOWUGUAN CANG XUETANG YIZHAN WENWU
JUAN & YIMO JUAN [Xuetang Collection in the Lvshun Museum (2 vols) 8.5 x
11.5,121 & 115 pp, color plates. text in Chinese with English captions, cloth,
slipcase, Dalian, 2012. ltem # 44002 ISBN 9787550502949 Price: $85.00

KA SRR TR - £ R R 2 AT
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ang, Cailan: QIDAN YIZHEN: QIDAN BOWUGUAN
GUANCANG ZHANPIN XUAN--JINYINQI, TONGQI,
YUQI JUAN Khitan Treasures: Collection from the Khitan
Museum--Gold & Silver, Bronze and Jade 8.6 x 11.5”, 265
pp, color plates, text in Chinese, board, Beijing, 2011. ltem
# 44057 ISBN 9787512004535 (Xianzhuan Shuju 5415

%h) Price: $92.00

TP 1 e o e

The Palace Museum: HERE COMES THE GENTLE BREEZE: QING COURT
FANS IN THE PALACE MUSEUM COLLECTION Qingfeng Xulai: Gugong
Bowuyuan cang Qingdai Gongting Chengshan 8.5 x 11.2”, 303 pp, color
plates, text in Chinese with English abstracts, list of illustrations, flexible
board, slipcase, Beijing, 2013. ltem # 44011 ISBN 9787513404464 (Forbidden
City Publishing House Z 25555 Yf57) Price: $88.00
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Zhang, Rong: GUGONG JINGDIAN: MING YONGLE XUANDE WENWU
TUDIAN Classics of the Forbidden City: Splendors from the Yongle and
Xuande Reigns of China’s Ming Dynasy 11.5 x 11.5”, 275 pp., fully illustrated
in color, text in Chinese with English captions, cloth spine, pictorial boards,
slipcase, Beijing, 2012. **Due to its size and weight, the shipping cost is
$9.95(USA address) and $59.00 (non-USA address) Item # 43949 ISBN
9787513402378 (Forbidden City Publishing House X255 L ¥yt Price:
$88.0

PAINTING

AL TR SR FJ,‘JFF'I% & Fule & VIR

Cahill, James & Huang, Xiao & Liu, Shanshan: GARDEN PAINTINGS IN OLD
CHINA Buxiu de Linquan: Zhongguo Gudai Yuanlin Huihua 6.75 x 9.75",

316 pp, fully illustrated in color, text in Chinese, English preface, paper, d.j.,
Beijing, 2012. ltem # 44042 ISBN 9787108039705 (Joint Publishing = 211145
") Price: $22.50

i R AR R AR

Lin, Shu: GUGONG CANG YAO DAMEI SHIYI TU
[llustrated Poems of Yao Damei in the Palace Museum
Collection] 11.5 x 11.3”, 336 pp, fully illustrated in color,
text in Chinese, quarter cloth, slipcase, Beijing, 2013.
Item # 44088 ISBN 9787513402941 (Forbidden City
Publishing House 222855 5iT) Price: $90.00

O T
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Meng, Siwei: YUANDAI JINNAN SIGUAN BIHUAQUAN YAN])IU [Study on
Yuan Dynasty Frescoes in the Temples of Southern Shanxi Province] 6.5 x
10”, 210 pp, illustrated in b/w and color, text in Chinese, bibliography, paper,
Beijing, 2011. ltem # 44047 ISBN 9787513400312 (Forbidden City Publishing
House %2515 Yyit) Price: $18.95

P TS i

Palace Museum: FLOWER-AND-BIRD PAINTINGS OF THE MING DYNASTY
Mingdai Huanniaohua Zhenshang 8.5 x 11", 255 pp, fully illustrated in color,
text in Chinese, cloth on flexible board, slipcase, 2013. ltem # 44073 ISBN
9787513404266 (Forbidden City Publishing House %= 2151 j57t) Price: $65.00
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Palace Museum: FLOWER-AND-BIRD PAINTINGS OF THE QING DYNASTY
Qingdai Huanniaohua Zhenshang 8.5 x 11", 287 pp, fully illustrated in color,
text in Chinese, cloth on flexible board, slipcase, 2013. Item # 44072 ISBN
9787513405089 (Forbidden City Publishing House %< 25 b%H V{5t Price:
$65.00

TF VR R E VYR m"‘l‘ﬁﬁ?’”ﬁ&'

Suzhou Museum: SHITIAN DARANG: WUMEN
HUAPAI ZHI SHENZHOU Wu School Paiting Series:
The Art of Shen Zhou 10.5 x 15”, 115 pp, color plates,
text in Chinese with English contents, essay and basic
descriptions, board, Suzhou, 2012. Item # 44059 ISBN
9787807339182 (Guwuxuan Chubanshe ‘F'[%dFH'#’?ff)
Price: $78.00

Ll R e

Suzhou Museum: SUZHOU BOWUGUAN CANG MING QING SHUHUA
The Paintings and Calligraphies of Ming and Qing Dynasties Collected by the
Suzhou Museum 8.75 x 11.5”, 287 pp., 165 selected paintings in color, text in
Chinese and English, detailed Chinese captions with brief English captions,
illustrated boards, Beijing, 2006. Item # 33453 ISBN 7501019770 (Wenwu ¥
PaH¥p5it) Price: $65.00

B L0k AP £ e Al

Suzhou Museum: THE SOCIAL ROLES OF WEN ZHENGMING Heng
Shang Yang Zhi: Wen Zhengming de Shehui Juese 7.25 x 9.4”, 223 pp,
color illustrations, text in Chinese, paper, Beijing, 2013. ltem # 44060 ISBN
9787513404884 (Forbidden City Publishing House %= 255 V{5t Price:
$25.00

Fﬁf{l{%i[' : ﬁﬁg PRl 2 o

Wang, Jiapeng: GUGONG JINGDIAN: GUGONG TANGKA TUDIAN Classics
of the Forbidden City: Tangka Paintings in the Collection of the Palace
Museum 11.5 x 11.5”, 372 pp., fully illustrated in color, text in Chinese,

cloth spine, pictorial boards, Beijing, 2011. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00 (non-USA address) ltem #
43946 ISBN 9787513400817 (Forbidden City Publishing House %< 2% b1

) Price: $88.00
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Wang, Lanruo: ANTOU HAUFAN: WANG LANRUO HUA LANHUA [From
Artist’s Desk: Wang Lanruo on Painting Orchids] 10.75 x 11.25”, 70 pp, fully
illustrated in color, text in Chinese, paper, Beijing, 2010. Item # 43919 ISBN
9787102049137 (Renmin Meishu * ™3 7) Price: $25.00

FIERCR S fpeik - = 23, = 29

Wang, Lanruo: ZHONGGUO JINXIANDAI MINGJIA
HUAJI: WANG LANRUO [Famous Contemporary Painters
of China: Wang Lanruo] 10.5 x 14.5”, 206 pp, 147 color
plates, text in Chinese, 21 red seals, cloth, d.j., slipcase,
Beijing, 2012. Item # 43918 ISBN 9787102057743
(Renmin Meishu * 5 7) Price: $95.00

PRINTS AND RARE BOOKS

’“’lﬁﬁl?’fﬁ%* R NS E

Suzhou Museum S ZHOU BOWUGUAN CANG GUJI SHANBEN Rare
Ancient Books Collected by the Suzhou Museum 8.75 x 11.5”, 307 pp., fully
illustrated, text in Chinese with an English Foreword and Preface, illustrated
boards, Beijing, 2010. ltem # 43957 ISBN 9787501033935 (Wenwu ¥ P17y
") Price: $65.00

PR (1) g

Weng, Lianxi: QINGDAI NEIFU KESHU YAN]IU (2 VOLS) [Study of Printed
Books in Qing Count] (2 Vols) 6.5 x 10”, 505 pp, fully illustrated in b/w and
color, text in Chinese, bibliography, paper, Beijing, 2013 Item # 44050 ISBN
9787513403054 (Forbidden City Publishing House X251 L ¥yt Price:
$50.00

Y[ B T R & [

Zhang, Lan & Ye, Yang: SHANGHAI JIUJIAOCHANG
NIANHUA [ Wood Engraved New Year Pictures of Shanghai
Old Drill Groud] 8 x 11.25”, 173 pp, color plates, text in
Chinese, string bound format, paper, cloth slipcase, Beijing,
2012. Item # 44026 ISBN 9787501034741 (Wenwu ¥ F4t11
457 Price: $72.00
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Zhongguo Banhua Quanji Bianji Weiyuanhui:
ZHONGGUO BANHUA QUAN]JI 1: FOJIAO BANHUA
[Complete Collection of Chinese Prints Part 1: Buddhist
Prints] 8.7 x 11.5”, 333 pp., 348 color and b/w illustrations,
text in Chinese, cloth, d.j., Beijing, 2008. Item # 44092
ISBN 9787800477867 (Forbidden City Publishing House
ZEEBS LY TE) Price: $75.00

[HEWSTre & (2) @ NiaASpe S s 82385 2
Zhongguo Banhua Quanji Bianji Weiyuanhui: ZHONGGUO BANHUA
QUAN]JI 2: MINSU BANHUA [Complete Collection of Chinese Prints Part

2: Folk Prints] 8.7 x 11.5”, 322 pp., 257 color and b/w illustrations, text in
Chinese, cloth, d.j., Beijing, 2008. ltem # 44093 (Forbidden City Publishing

House ZZZ5b5H YPyt) Price: $75.00

HIFASFre & (3) = Fr pliEiyFr s RENES i 2
Zhongguo Banhua Quaniji Bianji \X/elyuanhw ZHONGGUO BANHUA
QUAN]JI 3: HUAPU [Complete Collection of Chinese Prints Part 3: Painting
Manuals] 8.7 x 11.5”, 295 pp., 221 color and b/w illustrations, text in Chinese,
cIoth d.j., Beijing, 2008. Item # 44094 (Forbidden City Publishing House %X
5 ST Price: $75.00

HIEASFrs & (4) : PIPVSTr fIERSErs & 2008 i 2

Zhongguo Banhua Quanji Bianji Weiyuanhui: ZHONGGUO BANHUA
QUAN]JI 4: MINGDAI BANHUA [Complete Collection of Chinese Prints Part 4:
Ming Dynasty Prints] 8.7 x 11.5”, 296 pp., 222 color and b/w illustrations, text
in Chinese cloth, d.j., Beijing, 2008. Item # 44096 (Forbidden City Publishing
House Z 255 T At) Price: $75.00

HIEWSFre & (5) i\ B Frs REIEE i 2
Zhongguo Banhua Quanji Bianji Weiyuanhui: ZHONGGUO BANHUA
QUAN]JI 5: QINGDAI BANHUA [Complete Collection of Chinese Prints Part 5:
Qing Dynasty Prints] 8.7 x 11.5”, 321 pp., 314 color and b/w illustrations, text
in Chinese cloth, d.j., Beijing, 2008. Item # 44097 (Forbidden City Publishing
House ZZEb5 T Ayit) Price: $75.00
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Zhongguo Banhua Quanji Bianji Weiyuanhui: ZHONGGUO BANHUA
QUAN]JI 6: QINGDAI GONGTING BANHUA [Complete Collection of
Chinese Prints Part 6: Qing Court Prints] 8.7 x 11.5”, 321 pp., 314 color and
b/w illustrations, text in Chinese, cloth, d.j., Beijing, 2008. Item # 44095
(Forbidden City Publishing House %< 25§ L1 45t) Price: $75.00

ﬁﬁf‘l{%i[' LA I{’E?ﬂ]i['% i

Zhu, Saihong: GUGONG JINGDIAN: QINGGONG
SHENSHI DIAN])I Classics of the Forbidden City:
Ancient Books and Records of the Qing Dynasty
11.5x 11.5”, 330 pp., fully illustrated in color, text
in Chinese, cloth spine, pictorial boards, slipcase,
Beijing, 2012. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.00
(non-USA address) Item # 43942 ISBN 9787513400756 (Forbidden City
Publishing House 25T 45t Price: $85.00

SCHOLAR’S ART

PPN T S () S PR
L EROIREE.

Gems of Beijing Cultural Relics Series & Bejing Municipal
Bureau of Cultural Relics: BEIJING WENWU JINGCUI
DAXI: GONGYIPIN JUAN (PART Il) Gems of Beijing
Cultural Relics Series: Works of Decorative Arts (Part 11)
8.5x11.5”, 249 pp., plus 35 illustrations, fully illustrated
in color, text in Chinese with English captions, cloth, d.j.,
Beijing, 2006. Item # 44055 ISBN 9787200049053 (Beijing Chubanshe ]l
H57t) Price: $68.50

ﬁ,’? Fl,";%i[' : FL,’V” p e [l WU{']

Liu, Yue: GUGONG ]INGDIAIKI: GUGONG XIJIAO TUDIAN Classics of the
Forbidden City: Rhinoceros Horn in the Collection of the Forbidden City
11.5x11.5”, 286 pp., fully illustrated in color, text in Chinese with English
captions, cloth spine, pictorial boards, slipcase, Beijing, 2012. **Due to its
size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-
USA address) Item # 43941 ISBN 9787513402989 (Forbidden City Publishing
House ZX 2505 Yit) Price: $88.00
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Palace Museum Beijing: GU G JINGDIAN:
QINGGONG BAOZHUANG TUDIAN Classics of the
Forbidden City: The Imperial Packing Art of the Qing
Dynasty 11.5 x 11.5”, 191 pp., fully illustrated in color,
text in Chinese, cloth spine, pictorial boards, Beijing,
2007. **Due to its size and weight, the shipping cost
is $9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) Item # 34535 ISBN
9787800476518 (Forbidden City Publishing House X255 L iit) Price:
$80.00

Frsrf d qir ﬁjs"{hlr‘f?]\ 5«|ch j]:ﬁ‘#;ﬁig

Palace Museum, Beijing: GUGON GDIAN: ZHU MU YA JIAO TUDIAN
Classics of the Forbidden City: Bamboo, Ivory and Rhinoceros Horn Carvings
in the Collection of the Palace Museum 11.5x 11.5”, 337 pp., fully illustrated
in color, text in Chinese, cloth spine, pictorial boards, Beijing, 2010. **Due to
its size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-
USA address) Item # 38205 ISBN 9787800479984 (Forbidden City Publishing
House Z 2505 it) Price: $80.00

e S T ot T e el

Shanghai Museum: ZHU LOU WEN XIN: ZHUKE
ZHENPIN TE]I Literati Spirit: Art of Chinese Bamboo
Carving 9x 12", 372 pp, 194 items illustrated in color, text
in Chinese and English, appendix, index, paper, Shanghai,
2012. Item # 43969 ISBN 9787547903414 (Shanghai
Shuhua HA1Fr) Price: $68.00

S e ndS nEINT
rruses G W B

Ang Y Y R R SR

Tianjin Musuem: MISCELLANEOUS TREASURES OF THE STUDY Qiyun
Caihua: Wenfang Qinggong Chenlie 8.5 x 11.25”, 107 pp, fully illustrated
in color, text in Chinese, paper, Beijing, 2013. Item # 44028 ISBN
9787501037940 (Wenwu < Putl 45wt Price: $22.50
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Zhang, Rong & Zhao, Lihong: GUGONG JINGDIAN: WENFANG
QINGGONG Classics of the Forbidden City: Scholar’s Objects 11.5 x 11.5”,
294 pp., fully illustrated in color, text in Chinese, cloth spine, pictorial boards,
slipcase, Beijing, 2009. **Due to its size and weight, the shipping cost is
$9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) Item # 38173 ISBN
9787800478277 (Forbidden City Publishing House ZX25 55 L Yyiit) Price:
$80.00

AL : ol B Sy
Zheng, Minzhong: GUGONG JINGDIAN: GUGONG GUQIN TUDIAN
Classics of the Forbidden City: Gugqin in the Collection of the Palace Museum
11.5x11.5”, 256 pp., fully illustrated in color > some double folded, text in
Chinese, cloth spine, pictorial boards, slipcase, Beijing, 2011. **Due to its
size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-
USA address) Item # 43938 ISBN 9787513400114 (Forbidden City Publishing
House ZZ 250514 Price: $70.00

SCULPTURE AND STONE CARVING

PP PSR S e & X AN

Chai, Zejun & Chai, Yumei: ANCIENT PAINTED STATUES
IN SHANXI PROVINCE 10.5 x 14”, 437 pp, 273 color
plates, text in Chinese, board, slipcase, Beijing, 2008.
**Due to its size and weight, the shipping cost is
$9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) ltem
# 44135 ISBN 9787501024117 (Wenwu & P11 k)
Price: $125.00

EH[@EIEq?Iiﬁl’%’\KPEﬁ zgfr[:l[;%»
Feng, Hejun: QUYANG BAISHI ZAOXIANG YAN]IU [Research into the White
Stone Sculptures at Quyang] 6.5 x 10”, 263 pp., 69 select item, most in color,
b/w illustrations, text in Chinese, paper, Beijing, 2005. Item # 33714 ISBN
7800475093 (Forbidden City Publishing House 2251 V{5t Price: $22.50
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Hu, Guogiang: GUGONG JINGDIAN: GUGONG
DIAOSU TUDIAN Classics of the Forbidden City:
Sculptures in the Collection of the Palace Museum
11.5x11.5”, 288 pp, fully illustrated in color plates,
text in Chinese, cloth spine, pictorial boards, slipcase,
Beijing, 2012. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) ltem #
43943 ISBN 9787513402514 (Forbidden City Publishing House 2255511}
) Price: $80.00

ST PR L VI
Liu, Jinglong: LONGMEN SHIKU YANJIUYUAN WENWU CANGPIN ]I The
Collection of Longmen Grottoes Academy 7.5 x 10.5, 122 pp, text in Chinese
and English, color plates, list of plates, board, Beijing, 2013. Item # 43960
ISBN 9787501037834 (Wenwu ¥ Pt 5l) Price: $46.00

[ 1 U B P

Shandong Museum: SHANDONG BAITAO FOJIAO ZAOXIANG [Shandong
White Pottery Buddist Sculptures] 7.8 x 10.8”, 128 pp, fully illustrated in color,
text in Chinese, paper, Beijing, 2011. ltem # 43959 ISBN 9787501032433
(Wenwu ¥ P57 Price: $35.00

F{STI{?%&[’:}E‘;‘«[? 25 fig ﬁffi[’fﬁf{*dﬁ% & Y 1(1"’

The Palace Museum & Luo, Wenhua: GUGONG
JINGDIAN: ZANG CHUAN FOJIAO ZAOXIANG
Classics of the Forbidden Clty: Tibetan Buddhist
Sculptures 11.5x 11.5”, 311 pp., fully illustrated in
color, text in Chinese, cloth spine, pictorial boards,
slipcase, Beijing, 2009. **Due to its size and weight,
the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) Item
#38331 ISBN 9787800478611 (Forbidden City Publishing House X255 L1
) Price: $85.00

Ty
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SPECIAL EXHIBITIONS

B8 - 222 (It - L 7 B — FIE7
P P02 1=

Art Exhibitions China: ZHONGGUO XIYU -- SILU CHUANQI [Western China
-- Legacy of the Silk Road] 8.5 x 11.25”, 173 pp, color plates, text in Chinese
and Japanese, paper, Beijing, 2013. ltem # 44046 ISBN 9787501036783
(Wenwu ¥ P57 Price: $62.50

Frpf ]Ji—f[?h?ﬁiﬁ&?‘l il g& Hlﬁﬂf]_iﬁﬂ%orﬁjﬂ‘ﬁ%l Tl
PR & B2 iR

Capital Museum & Heilongjiang Provincial Museum:
WHITE MOUNTAINS, BLACK WATERS AND
GYRFALCON: SPECIAL EXHIBITION OF THE 860TH
ANNIVERSARY OF BEIJING BEING THE CAPITAL

OF CHINA 9.25 x 11.25”, 310 pp, color plates, text in
Chinese with English captions, board, d.j., 2013. ltem #
44078 ISBN 9787501037872 (Wenwu ¥ 41 57) Price: $88.00

PSR HIB'?I I N Y P2 ?Fﬁ:l”d’iﬁ?’iﬁ&'
Hubei Provincial Museum: HUANGJIN CAOYUAN: ZHONGGUO GUDAI
BEIFANG YOUMU MINZU WENWU Golden Grassland: Cultural Relics of
Northern Ethic Groups in Ancient China 8.6 x 11.5”, 182 pp, fully illustrated
in color, text in Chinese and English, appendix, board, Beijing, 2013. ltem #
43962 ISBN 9787501036769 (Wenwu & $11 457+) Price: $52.00

TYE I DA B PR R L B

National Museum of China: SHANGY1 Y1YI, SIFANG ZHIJl: YINXU WENWU
LI DE WANSHANG SHENGSHI [Yinxu Relics from the Height of the Late
Shang Period] 9.3 x 12", 237 pp, color plates, text in Chinese, board, Hefei,
2013. ltem # 44074 1ISBN 9787212063849 (Anhui Meishu ' #=_7) Price:
$78.00

T R QI B S ERR IR e £ E

Ordos Museum: NONGGENG, YOUMU, PENGZHUANG, JIAORONG:
EERDUOSI TONGSHI CHENLIE The Impact and Mingling of Agriculture and
Nomadism: The Exhibition of the General History of Ordos 8.75 x 11.5”, 294
pp, fully illustrated in color, text in Chinese, cloth, d.j., Beijing, 2013. Item #
44133 ISBN 9787501036882 (Wenwu ¥ 41 457k) Price: $85.00
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Palace Museum: LANTING TUDIAN [Catalog of Special
Exhibition on Lanting] 11.5 x 16”, 440 pp, fully illustrated
in color, text in Chinese, cloth, slipcase, 2011. **Due

to its size and weight, the shipping cost is $9.95(USA
address) and $59.95 (non-USA address) ltem # 44051
ISBN 9787513401821 (Forbidden City Publishing House
LS AT Price: $248.00

wonee SEEREIK

PIAE T B Pl s BEPIITR AT & IR P

Shenzhen Museum & Hubei Provincial Museum: JIANWU CHUTIAN: HUBEI
CHUTU CHU WENWUZHAN TULUTU LU Sword Dance of Chu: Chu Cultural
Relics from Hubei Province Exihibition Catalog 8.5 x 11.25”, 183 pp., fully
illustrated in color, text in Chinese, English Foreword and captions, paper,
Beijing, 2010. ltem # 38323 ISBN 9787501029228 (Wenwu ¥ 1t /457k) Price:
$45.00

SWORDS AND WEAPONRY

AN P eI
Liu, Yonghua: ZHONGGUO GUDAI JUNRONG FUSHI [Ancient Chinese
Armour] 7.25 x 9.5”, 302 pp, fully illustrated in color and b/w, text in Chinese,
paper, Beijing, 2013. Item # 44080 ISBN 9787302305941 (Qinghua Daxue 7§
lf”\i‘}"’) Price: $18.50

MEEE LT
Wei, Bing: ZHONGGUO BINGQI JIAZHOU TUDIAN
[llustrations of Chinese Armor and Weaponry] 7.75 x
9.75”, 401 pp, fully illustrated in color, text in Chinese,
paper, Beijing, 2011. ltem # 43997 ISBN 9787101081718
(Zhonghua Shuju | ILI"’—TBEFJ) Price: $26.50
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Fang, Hongjun & Yan, Anli & Yan, Yong, etc.:
t GUGONCG JINGDIAN: QING GONG FUSHI TUDIAN
Classics of the Forbidden City: lllustrated Dictionary
of Qing Dynasty Court Costumes 11.5x 11.5”, 191
pp., fully illustrated in color, text in Chinese, cloth
spine, pictorial boards, Beijing, 2010. **Due to its
size and weight, the shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-
USA address) Item # 37663 ISBN 9787513400046 (Forbidden City Publishing
House ZX 2505 5T) Price: $80.00

Lo e o

Liu, Baojian & Yuan, Hongqi: GUGONG JINGDIAN: GUGONG CANG TAN

TUDIAN Classics of the Forbidden City: Carpets in the Collection of the
Palace Museum 11.5 x 11.5”, 282 pp., fully illustrated in color, text in Chinese,
cloth spine, pictorial boards, Beijing, 2010. **Due to its size and weight, the
shipping cost is $9.95(USA address) and $59.95 (non-USA address) Item #
37660 ISBN 9787800479960 (Forbidden City Publishing House ZX25b5 T AN
) Price: $80.00

A Y B RO B (4-8H 50 %
&S

Qi, Dongfang & Zhao, Feng: ]IN SHANG HU FENG:
SICHOU ZHILU FANGZHI PIN SHANG DE XIFANG
YINGXIANG (4-8 SHIJI) New Designs with Western
Influence on the Textiles of the Silk Road from the 4th to
8th Centuries 8.25 x 11.25”, 220 pp., illustrated in color,
line drawings, text in Chinese, paper, Shanghai, 2011.
Item # 41253 ISBN 9787532561032 (Shanghai Guiji fiﬁﬁ?l%%) Price: $65.00
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Wu, Yuanxin & Wu, Lingshu & Peng, Ying: ZHONGGUO
CHUANTONG MINJIAN YINRAN J1YI Chinese Folk
RElER el Art and Technology of Traditional Printing and Dyeing
ZIV T N R . . :

e 9.25x12.5”, 309 pp, fully illustrated in color, text in
Chinese, board, d.j., unique collapsible slipcase with
faux ivory enclosure, Beijing, 2011. ltem # 44106 ISBN
9787506473194 Price: $145.00

5 KL ST I S R P e & A

Zhao, Feng & Fan, Changsheng: STUDIES OF TEXTILE AND WEAVING
TECHNOLOGY (7TH - 3RD CENTURIES BCE) Cheng Shi Bei Jin: Dongzhou
Fangzhi Zhizao Jishu Yanjiu 7.25 x 10.25”, 132 pp, 45 color illustrations and
more in b/w, text in Chinese, paper, Shanghai, 2012. Item # 44043 ISBN
9787532566013 (Shanghai Guiji fiﬁﬁ?,% Price: $18.50

Paragon Book Gallery
1507 South Michigan Ave.
Chicago, IL 60605 USA

Phone: 312-663-5155 or 1-800-55-BOOKS
Fax: 312-663-5177
paragon@ paragonbook.com
www.paragonbook.com
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